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Az Óbudai Egyetem Vállalkozásfejlesztés mesterszakos diákjaként a 2013/14-es 

tanévet Erasmus hallgatóként Bernbe töltöttem.  

 

Beszámolómban megpróbáltam összegyűjteni a kiutazás előtti és a kinti 

tapasztalataimat, amelyek hasznos információkat tartalmazhatnak a később utazóknak 

 

 

Kiutazás előtt és után 

 

Nagy lelkesedéssel vetettem bele magam az előkészületekbe. Első lépésként 

szálláshelyet kezdtem el keresni és a kollégiumok mellett tettem le a voksom, de sajnos 

mivel későn jelentkeztem, ezért csak várólistára kerültem. (Ezért erősen ajánlom a 

mihamarabbi szálláshely foglalást, mert a rendelkezésre álló kapacitás korlátozott) 

Szerencsére végül sikerült egy szobát kapnom (540 CHF/hó)  és a kaució átutalása 

után (500 CHF), megerősítésre került a foglalásom. A kollégiumokról bővebben az 

alábbi linken olvashattok: vbsl.ch.  

Második szemeszterben viszont szerettem volna kipróbálni milyen is egy 

Wohngemeinschaft-ban (WG) lakni. Ez szintén nem egyszerű - főleg Budapestről 

intézni - mert a szobát kiadó diákok szeretik személyesen megismerni leendő 

lakótársukat. Bernből lényegesebben egyszerűbb volt WG-t találnom. 2-en laktunk egy 

3 szobás apartmanban, amely igen jó választásnak bizonyult. Ha WG mellett döntenél, 

akkor az alább oldalakat érdemes felkeresni: bern.esn.ch, wgzimmer.ch. (Szobák már 

350 CHF-től elérhetőek) 

Mind a két szállástípusnak megvannak az előnyei és hátrányai - ebbe most részletesen 

nem mennék bele - de nekem a WG élet jobban tetszett. 
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Időközben felvettem a kapcsolatot az International Office által kiválasztott mentorommal 

(Buddy), aki minden esetleges felmerülő kérdésre kézséggel állt rendelkezésemre. 

Továbbá Euro és Svájci Frank alapú bankszámlát nyitottam és egészségügyi biztosítást 

kötöttem. 

Amit érdemes mindenképp kivinni, az legalább 4 db diákigazolványkép (különböző 

igazolványokhoz) és konnektor átalakító. 

 

Megérkezésemkor a Buddy-m fogadott a berni pályaudvaron és segített átvenni a 

kollégiumi szobámat, majd rövid városnézés utána az egyetem bemutatása következett.  

Fontos megemlítenem, hogy megérkezés után 10 napon belül el kell látogatni a 

bevándorlásügyi hivatalhoz (az egyetemtől kapott hallgatói jogviszony igazolással és a 

szálláshelyünk igazolásával), beszerezni a svájci tartózkodáshoz szükséges igazolást. 

 

 

Tanulmányok 

 

A tanév kezdete előtti héten az International Office szervezett egy ún. Welcome Week-

et, ahol az egyetem bemutatása mellett, a különböző programok során lehetőségem 

nyílt megismerkedni a többi Erasmusos hallgatóval is. 

A Business Administration szak tantárgyait vettem fel. A tanórák interaktívak és az 

órákon kivül is nagyfokú aktívitást követelnek meg az oktatók. Különböző feladatokat 

kellett megoldanunk hétről-hétre, projekteket kiviteleznünk csoportokban. Szinte mindig 

más hallgatókkal kerültem egy csoportba, így ezáltal is sok diákkal  kerültem 

kapcsolatba és kihívást jelentet, hogy időben összehangoljam a különböző csoportokkal 

való munkát. 

A tanórák 2x45 percesek. A kurzusokat nem kreditekben számítják, hanem ECTS 

pontokban és minden egyes tantárgyat 3 ECTS pontban határoznak meg. 

Az egyetemen több mint 150 sportág közül választhatnak a hallgatók. 

 

 

 

 

 

 

 

Szabadidő 

 

Erasmusos hallgatóként számtalan lehetőség közül választhattam szabadidőm 

eltöltésére. Csatlakoztam a berni ESN-hez, akik havonta több programot is szerveztek. 

Ezeken a kirándulásokon igen kedvező áron lehetett részt venni (érdemes időben 

helyet foglalni, mert korlátozottak a férőhelyek) 



Továbbá az International Office a tavaszi félévtől önállóan is szervezett eseményeket, 

mint például az international dinner vagy a barbecue party. 

Illetve közösön a többi Erasmusos hallgatóval szerveztünk magunknak programokat, 

kirándulásokat. 

 

 

Összegezve a mögöttem hagyott tanévet, az Erasmus ösztöndíjnak köszönhetően egy 

életre szóló élményben részesülhettem, melyet soha nem fogok elfelejteni, Új barátokra 

tettem szert ez idő alatt. Nem csupán szakmailag tudtam fejlődni, de a személyiségem 

is pozitív változásokon ment keresztül. Mindenkit csak bátorítani tudok, hogy 

jelentkezzen bármelyik Erasmus programba. 

 

 

 
 



 
 

 


